kod 1 2 2
ALRIMH | -2| ok] 05.15][-1ok] 03.24][-1]ok] 05.08][-1[ok] 05.08 ][-2[ok[ 05.15 ][ + [ok] 05.16][-7
BLNJQE ok| 03.09 || + |ok] 04.08 |[-2 | ok| 04.23 ||-1]| ok| 05.16 ||-2 | ok] 05.15 || + | ok| 05.16 | -9
COFNWH_| + [ok| 03.24][-1[ ok| 03.24][-1[ k| 05.22][-1[ ok 05.16 |[-1] ok] 05.16 [[-2[ ok| 05.16 ][ -6
CYHEBY |-1|ok| 04.08| + |ok| 03.24 | + |ok] 04.08 |[ + [ ok| 04.24]/-2| ok| 05.16 || + | ok| 05.16 -3
D5UUOK ok| 04.23 1| ok| 04.24 -1 ] ok 05.15 [+ [ok| 05.23
DCFavZ ok| 05.16 | -1] ok| 03.24 -1[ok[ 05.16][-1] ok 05.16 8l 2
DDSE46 -1[ok| 05.22 3
Ds6973 | -1[ok| 03.09 | + | ok| 03.24 -1 ok] 05.15][-1{ok| 04.24 |[-3] ok] 05.16][ + [ok| 05.16 || -6
68327 |-1[ok| 03.09][ + [ok| 03.24][ + [ok| 04.08][ + [ok| 04.24|[-2[ ok 05.15 | + [ ok 05.16 || -3
HIvaHL | -2 ok] 05.23 || -2 |ok| 05.23 -1 | ok| 05.23 || + [ ok| 05.23 -1 ok| 05.23 4] 3
JAR6UR | + | ok| 03.09 [ + [ok| 04.08[-2[ ok| 04.23][-1[ok]| 05.16][-2 [ ok| 05.15 ]| + [ ok| 05.16[[-7
MFKFY8 | -1[ok| 03.09][-1]ok[ 05.15 -1 ok| 05.16[[-1[ok| 04.24 ][ + [ok| 05.15][ + [ok| 05.16 |[-4
NG6ERE ok| 03.09 || + [ok| 03.24 -1 | ok| 04.29 | + [ ok| 05.08][-2[ok| 05.16 ]| + [ok| 05.16 -3
NC82T3 ok| 03.09 [ + [ok| 03.25 || + [ ok| 04.08][-1] ok| 04.24 |3 [ ok| 05.16 |||k 0522 -4] 1
NUIBD4 | -1[ok| 03.09 -1 [ ok| 05.08 | + [ok| 05.08][ + [ok| 05.16 [|-1 | ok| 05.16][-1 [ ok| 05.16 ||-4
PSTOHU ok| 03.09 [ + [ok[ 03.24 [ + | ok[ 04.08 |[-1 [ ok] 05.08][-2 [ ok| 05.08 ] + [ok[ 05.16 -3
SE3BGT ok| 03.09 || + [ok| 03.24 [[-1 | ok| 04.29|[ + [ok| 05.08][-2 [ ok| 05.16 || -1 | ok 05.16][-4
VEXVKs | -2 ok| 05.16][-1[ok| 05.16 || + [ok| 05.16 [ -1 ok| 05.16[-1 ] ok| 05.16 || + [ok| 05.16 -6
W4NMTO [ -1[ok| 04.08][ + [ok| 03.24][ + [ok| 04.08][-1 [ ok| 04.24|[-2| ok 05.08 -1 | ok 05.16 | 5
XNLGL5 | -1] ok 03.09][ + [ok| 03.24 || + [ok] 04.08] + [ ok| 04.24][-2{ok| 05.15 ] + [ok] 05.16] -3
potlab

vissza
labnt

Kérem, hogy a nalam lévé jegyz6konyvekért jojjenek, vigyék el,

késGbb még kellhet, tartosan nem tudom ket tarolni

Kérem, hogy ellenérizzék a sajat eredményeiket!!!!

2 és 3 labor????

1 és 2 labor????



